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119/4. BL jelzéssel

Soproni vasötnöde

technika: bronz, jelzett

méretek: 7,2 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

119/6. Borsos Miklós (1906 - 1990) 

Pásztor a teheneivel, 1958

technika: papír, lavírozott tus

méretek: 24 x 31,2 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

119/9. Darányi K.szignó

Balaton, 1948

technika: papír, pasztell, jjl.

méretek: 30 x 40 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

119/11. Ezüst György (1935)

Lovak, 2010

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 56 x 90 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft



119/13. Gerart A. jelzéssel

Fekvõ akt

technika: bronz, márvány talapzaton,

jelzett

méretek: 27,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

119/15. Gróf József (1892 - 1944)

Zentai gróf portréja -

ajánlással

technika: papír, akvarell, jjl

méretek: 24,7 x 17,3 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

119/16. Gross Arnold (1929-2015)

Október

technika: színes rézkarc, próbany.

jjl

méretek: 13 x 8 cm

kikiáltási ár: 40.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

119/20. Hincz Gyula (1904 - 1986)

Vietnámért

technika: rézkarc, kasírozva, jjl

méretek: 19,3 x 29,6 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

119/21. Homicskó Atanáz (1864-1916)

Miniszteri tárcza

technika: papír, tus, jjl

méretek: 21,5 x 15,5 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft



119/22. Kádár, Joseph (1936)

Térgeometria, 2012, Párizs

technika: vászom, kasírozva, akril,

jbl, jho

méretek: 49 x 49 cm

kikiáltási ár: 55.000 Ft

leütési ár: 85.000 Ft

119/23. Kaiser, Fr szignó

Jelmezterv egy budapesti Nibelung

elõadáshoz, 1841

technika: papír, akvarell, jbl.

méretek: 19 x 11 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

119/24. Kandinszkij, Vaszilij (1866-1944)

Pedagógiai ábra, 1929-30, Pesti

Mûhely 1978

technika: színes szita, jn

méretek: 84 x 60 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

119/28. Kis Roóz Ilona (1920-2010 )

Kisleány

technika: mázas kerámia, jla.

méretek: 20 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

119/29. Korbely István (1960)

Atlantisz

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 53,5 x 66 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft



119/32. Ismeretlen alkotó

Mathias rex

technika: bronz, jelzett

méretek: 7,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

119/33. Ismeretlen alkotó

László király

technika: bronz, jelzett

méretek: 9,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

119/34. Ismeretlen alkotó

Lány

technika: bronz, jelzett

méretek: 8,6 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

119/35. Ismeretlen alkotó

Hegyeshalom

technika: bronz, jelzett

méretek: 9 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.900 Ft

119/36. Ismeretlen alkotó

Társadalmi munkáért

technika: bronz, jelzett

méretek: 6,8 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft



119/37. Ismeretlen alkotó

Társadalmi munkáért

technika: bronz, jelzett

méretek: 7,2 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

119/38. Renner Kálmán (1927-1994)

Megyei borverseny, Sopron

technika: bronz, jelzett

méretek: 8 cm

kikiáltási ár: 900 Ft

leütési ár: 900 Ft

119/39. Renner Kálmán (1927-1994)

Sopron

technika: bronz, jelzett

méretek: 9 cm

kikiáltási ár: 900 Ft

leütési ár: 900 Ft

119/40. Renner Kálmán (1927-1994)

MSzMP pártmunkáért

technika: bronz, jelzett

méretek: 9,5 cm

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft

119/43. Renner Kálmán (1927-1994)

Gyõr-Sopron-Csorna

technika: bronz, jelzett

méretek: 10,4 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 2.600 Ft



119/44. Renner Kálmán (1927-1994)

Gyõri Fotóklub

technika: bronz, jelzett

méretek: 8,5 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

119/45. Renner Kálmán (1927-1994)

Lány

technika: bronz, jelzett

méretek: 8 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 7.500 Ft

119/47. Bonbonier

technika: porcelán, réz

méretek: 24 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

119/48. Ékszertartó, Zsolnay

technika: porcelán, kézifestés

méretek: 6 x 11 x 11 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

119/49. Kávéscsésze aljjal, Fischer

Ignác

3 csésze, 5 tányér

technika: porcelán, kézzel festett

méretek: -

kikiáltási ár: 9.500 Ft

leütési ár: 38.000 Ft



119/51. Gyümölcskínáló

technika: alpakka, üveg

méretek: 31,5 x 11,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 44.000 Ft

119/52. Állólámpa 

technika: alumínium, üveg búra

méretek: 110 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

119/53. Állólámpa, GHMeblo

technika: króm, mûanyag búra

méretek: 180 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 80.000 Ft

119/54. A Mûbarát - 5 szám, 1922-23

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

119/55. Mûvészeti kiállítási

katalógusok, Mûcsarnok 1933, 1941,

külföldön, 1927

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft



119/56. Nemzeti Szalon kiállítás 1899,

1907

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

119/59. Macskássy Izolda (1945)

Tulipánok

technika: selyemkollázs, jjl

méretek: 40,5 x 60,5 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

119/64. Orosz István (1951)

Kiállítási plakát, 1989

technika: ofszet, enyhén sérült, jn

méretek: 64,5 x 90,5 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

119/67. Prokop Péter (1919�2003)

Madonna gyermekével

technika: farost, olaj, jn

méretek: 35 x 29 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

119/69. Rutka Ferenc (1926)

Nostredamus, 1995

technika: papír, olaj, jjl

méretek: 24 x 17 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft



119/77. Szikora Tamás (1943 - 2012)

Dobozok, 2010

technika: karton, kollázs, kréta,

szén, jbl

méretek: 36 x 49,5 cm

kikiáltási ár: 120.000 Ft

leütési ár: 130.000 Ft

119/79. Tevan Margit (1909 - 1978)

falitányér

technika: bronz, jh.

méretek: 28,5 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft


